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1.- Reducir a indice comun los siguientes radicales:
a) ¥4,45,47 b) Y §a* ¥a*  ¢) Vb, Ya,Yab

2.- Extraer factores de los siguientes radicales:

a) J8 b)) 36 ¢ % d) 4.8bp%’

729 b
e f —125
) {52 P 9 {35 \127b6
) foZ ) Y1361
b™° 343
Sol: a) 242; b) 23/2; ¢) f d) 8-a>b\2ab; e f)=5; g)—z
-1 i -2 36,
h)gb2 )bﬁf)*k)ZXy ;)11

3.- Introduce los factores en el radical y simplifica:

a) 2vx b 33 o ZI d) —,/—x

4x |9 5 |1 9a
T 0 el o B(E 0 18
Sol: apax?;b)3% ;¢ \ﬁ \Peﬁf)mg)(m\r

4.- Simplifica:
a) 3/81b’ b) {128m* c) {256b"c!!
o) 2,767 D g

d) 4o'm®
g) 3/0,001b’ h) {/324b%x i) \3j7§_9b5m14

j) 5&125m10C13b7 k) 3%m12b15c l) 5[1024m37 18

Sol:a) 3b23/3b;b) 2m*¥/4; ¢) 2b°c¥/2¢* ;d) bi/b

h) 18b+/bx; i) bm"%/b2 25 ) mcbi/5 e k) mbf ) 4m’GYmic

5.- Reduc1r al méaximo los 51gu1entes radicales:
X 9
332

5
a) 9/374 b) W78 c) (gj d)
Sol: a) 3/3—Z b) 7\5/7—4 o) ‘{E d) y\?{?

6.- Decir si los siguientes radicales son semejantes:

a) 32,418 b) 2./3,4243,475 «¢) ¥1254*,327d

Sol: Todos si

10

7 .- Calcular los siguientes productos:

a) Y247  b) V33410 ¢ Jaia®p{a’h?
Sol: a) ¥2*-7° b) ¥/3°.5%.10° c) ada’b’
8.- Calcular los siguientes cocientes:
8 §27 §125 1532
a) — b)) — ¢) — d
da o 25 32

sola)¥2° b1 o1 d)20
9.- Simplifica las siguientes expresiones:

a) (2+V7){(7-7) ) (V5-3)(<5+5)
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b b?
bff m*3b?; g)— 3b;

o V8(V2-5V6+18) ) (2V3+5V2}(73-2)
e) \/\/ﬁ+3.\/\/ﬁ_3 (9\/3—7)'(9\/g+7)

Sol: a) 7+5+/7 b) 2 ¢) 16—20+/3 d) 42—4+/3 +35/6 —104/2 €) 2 f) 356
10.- Calcular las siguientes sumas:

\Ewﬁ_m b) \gmm%w@
0 5%—3(JZ+193_2)—8%+%
sol:a) 23 p s
3 2

11.- Realiza las siguientes sumas:
a) 32 +52-72+42 b) 23-3J3+5J3-43
) 652 - 242 + 442 -52 d) 245 +7/5-35 + 85
e) 372 -48 +5J50 -3v32  f) /24 — 56 +/486

g) 4412 — 375 + 6300 =~/108  h) \75a°b? ++/3ab*
Sol: a)5+/2;b)0;¢)3+/2;d)14+/5;€)8+/2;)6+/6;8)47+/3;h) (Sab +b? /32
12.- Opera:

a) 2420 +4+/80 - 54180 + 34125 b) %\/128 +64/512 -
o §¢z— .

0 —%(23\5 —24)

%@ 398
g@%\hso 16445 d) ng_ 7%\/243 75— 2448
e) 544 — 3275 + 6./396 — /1331 §) 74/28 — 463 + 5343 — 2./7

Sol: a) 5\/3; b) 75\/2; c) 9—57\/3, d) —Zx/g; e) 20\/H; f) 357

13.- Racionaliza las siguientes expresiones:

a 5 a 2
A, P E 9%%% Y5
e)i f)L )2+\/§ h)x/5+«/§
235 qim* ¥R NGENG]
0 J3+a i) 3 L Ja ++/x D 24x —2\Jy
e Ve Ml Vahek
m—— S 0)
J5-1 3+6 4-J13

3 7 2
p)2é/373 q)SW r)[—f S)\/E—\/a

1a>aﬁ;b>@; . ‘”— d+3; 0 F V’f;mzﬁgﬁ
4+\/7 \/9 a? \/—3 u+x+2\/_ \/§+1 n)\/f

ﬁ)‘ﬁ_; ””’aﬁb”—,mg J— 1 V5 +3; 5)-

14.- Calcula el valor de estas expresiones:
a) 2 2 4 ) 3 . 2 5
J5-43 V3-1 5-1 J6++3 V3+1 J6+1
5 1 6 2 3 1

c) - - d) - -
V742 V241 741 7B J7-2 J5-2
Sol: a) -2; b) 0; ¢) 2; d) -4
15.- Calcula:

24/8 — 3464 + 5332 — 25128 — 332768
Sol:- -22
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16.- Calcula y simplifica estas expresiones:

By 1z s
5\ 27 35\ 5 8
21 |5 3 |6 (14 |21
.| = d [P i Ml R
° FV7 9 f ( V15 V11
5 &
Sol.a)g \/7

2 S

17.- Calcula:

(2J§+3@)-(£—ﬁ)b (2V5 +3410)(V10 -5
? J6 ) 4.2

(4x@+2«/§)-(3«@—2«@) o Y238 3R
g 2(10-+2) ) J2-J3 B2

Sol: a) 11b) 5; ¢) 3; d) -1
18.- Calcula:
Y (2@@@)(2%—3@)40@
2./180

(2458 -6 VB )(G+ 43)

b)
\/1+\/5+\/10+x/%
£+1_£—1J'5\/ﬁ

° (6-1 Ye+1) 8
2V6 +3 2643

I 265 2f+\/_J14[

o @@J6
V3-1 J3+1)°
5143 1}[4\/5—3 lj

[l

00|

(22 +5v3) - (5v3 - 2v2)

g)
224
3 27 75
°J6-4 %L 45 2
46 V32 "\ 2
h)
\F
8
Sola5b9c)5d16\/6e2f) -130; g) 0; h) 47
19.- Calcula:
ﬁ+\f \f 35_4f+@
b) g’
2 =
8 20
Sol: a) 10; b) 21
20.- Calcula:
XA io - & + i
a)| ———— b)
J27

1
V10

Sol: a) 3; b)
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21.- Calcula:
)@+1f1\/§ b 3 1 4
J2-1 J2+1 52 V21 51
Sol:
22.- Calcula:
(346 +543) (345 - 3427
1+ 242
Sol:
23.- Calcula:
(21150 + 248 ){5V6 - 2v2) -2
110082
Sol:
24.- Calcula:
(3320+2427) (45 -43)
1 2
—+/6-=+/150
4\/75
Sol:
25.- Calcula:
B 9\72-318+12/98 b) 6 V18 —-3+9498
9 ’ 9
2 2
Sol:
26.- Calcula:
2472 - 3450 + 4+/32 + 298
54 [25
25\ 2
Sol:
27 .- Calcula:

B0 2045185 545 J@JJ (;J

17 \/7 0,25
5

Sol: a) 10; b) 24
28.- Calcula:
[(4@-3@ )~(5J§+\/ﬁ)]ﬁ
J32-8
Sol:
29.- Calcula:

b) [4(3(@)Sﬂz
d) \Jabe{a’b’c? a’b®
f)( (1+x)6(1+x)zjs

8

a) (3 7 azba] g
c) Ja*b¥a’p? ;
e) Ja*b¥a’pb? ;

g) i/GZbS 4’03b7 ’a5b 5[a7b3

Sol: g) b&A/a*b*



